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ATA da 29ª sessão ordinária do 2º período legislativo realizada no dia 03 

de Outubro de 2019. Aos três dias do mês de Setembro do ano de dois 

mil e dezenove, na sala das sessões da Câmara Municipal de Pacajus, 

sito a Rua Raimundo Costa 553, centro nesta cidade de Pacajus, 

realizou-se mais uma sessão ordinária da Câmara Municipal de Pacajus 

Sob a presidência do Vereador Alaeldio Gomes Agostinho Amorim 

Presidente da Câmara, o mesmo saudou os presentes e invocando a 

proteção de Deus declarou aberta a presente sessão, e pediu para que 

todos ficassem de pé, para a execução do Hino do município de Pacajus, 

após este ato, o mesmo determinou a 1ª Secretária Helania Maria 

Lourenço Bezerra ler a pauta da presente sessão, que constava das 

seguintes matérias: 01 – PROJETO DE LEI Nº 65.2019, DO PODER 

LEGISLATIVO MUNICIPAL QUE DENOMINA NOMENCLATURAS DE 

RUAS NA COMUNIDADE DE UMARI, NESTE MUNICÍPIO E ADOTA 

OUTRAS PROVIDENCIAS. 02- INDICAÇÃO Nº 100/2019, INDIQUE AO 

SR. PREFEITO DE PACAJUS, ATRAVÉS DE UM PROJETO DE LEI OU 

DECRETO QUE REVOGUE O DECRETO DE Nº149/2018, DE 09 DE 

JULHO DE 2018. QUE REGULAMENTA A COBRANÇA DOS 

TRATORES (USO DE MAQUINAS PUBLICAS MUNICIPAIS) PARA 

ARADAGEM E ROÇAGEM DE TERRENOS, PARA AGRICULTURA 

FAMILIAR E DEMAIS PRODUTORES DE BAIXA RENDA. 03- 

REQUERIMENTO Nº 109/2019, QUE SEJA ENVIADO OFICIO AO 

SENHOR PREFEITO MUNICIPAL NO SENTIDO DA PREFEITURA DE 

PACAJUS PROCEDER UMA REFORMA NA PRAÇA DA DO ALTO DA 

BOA VISTA, AO LADO DO AÇUDE LUIZ CARLOS. 04- 

REQUERIMENTO Nº 111/2019, REQUER DO EXMO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL DE PACAJUS, A DIFERENÇA SALARIAL DOS 

GUARDAS CIVIL DO MUNICÍPIO DE PACAJUS SOBRE A 

PORCENTAGEM DE 35,27%. 05 – REQUERIMENTO Nº 112/2019, 

REQUER DO EXMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE PACAJUS, 

QUE FAÇA A REVISÃO JUNTO COM A PROCURADORIA NA LEI 

Nº536/2018, E SE POSSÍVEL REVOGUE OU VETE OS ARTIGOS QUE 

TEM INDÍCIOS OU QUE ESTÃO ATRIBULADOS A REALIZAR 

COBRANÇAS A POPULAÇÃO. Após a Leitura do expediente o vereador 

Jairys Camelo em questão de ordem pede homenagem a Senhora 

Raimunda Evaristo Chavier, esposa do Sr Luiz Mende, bem como do 

Senhor Fernando, popularmente conhecido como linguiça. Pedido 

atendido, continuando o senhor Presidente repassa para as comissões o 

Projeto de Lei nº65/2019, em seguida o vereador Paulo Nunes pede 

questão de ordem e pede para que o projeto de lei do colega seja votado 
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hoje e que como presidente da comissão de legislação pede colaboração 

dos colegas, ato continuo o senhor Presidente pede então que a 

comissão dê seu parecer, com parecer favorável o senhor presidente 

coloca o projeto de lei em discussão, o vereador Davanilson José autor 

do projeto comenta em suas palavras que as citadas ruas são da 

comunidade de Umari e é um pedido da mesma e pede colaboração dos 

colegas para aprovação. Colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida o senhor Presidente coloca em discussão a 

Indicação nº100/2019 de autoria dos VEREADORES; José Wilson Alves 

Chaves Júnior; Francisco Paulo Nunes; Helania Maria Lourenço Bezerra                       

José Isaudi Correia; Reginaldo Benicio de Castro; Luiz Alves de Oliveira 

e Rodrigo Meneses Araripe, após uma ampla discussão entre os colegas 

o senhor presidente coloca em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Ato continuo o senhor presidente coloca em discussão o 

Requerimento nº109/2019 de autoria do vereador Jairys Camelo que 

comenta em suas palavras que a referida praça a bastante tempo esta 

sem manutenção e necessita com urgência de uma ampla reforma, pois 

é de grande importância para a comunidade, os vereadores Junior 

Chaves, Helania Maria, Lucieldo Muniz e Rodrigo Araripe parabenizaram 

o colega e subscreveram seu requerimento. Colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Continuando o senhor Presidente coloca em 

discussão o Requerimento nº111/2019 de autoria dos VEREADORES; 

José Wilson Alves Chaves Júnior; Francisco Paulo Nunes; Helania Maria 

Lourenço Bezerra; José Isaudi Correia; Reginaldo Benicio de Castro; 

Luiz Alves de Oliveira e Rodrigo Meneses Araripe, após a discussão foi 

posto em votação e aprovado por unanimidade. Ato continuo o senhor 

Presidente coloca em discussão o requerimento nº112/2019 de autoria 

dos VEREADORES; José Wilson Alves Chaves Júnior; Francisco Paulo 

Nunes; Helania Maria Lourenço Bezerra; José Isaudi Correia; Reginaldo 

Benicio de Castro; Luiz Alves de Oliveira e Rodrigo Meneses Araripe, a 

vereadora Helania comenta em suas palavras que o pais vive um 

momento de rescisão e aqui em Pacajus a carga tributaria é muito alta e 

os Pacajuenses estão sofrendo com isso. Colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Em seguida o Senhor presidente Alaeldio 

Gomes dá por encerrado o primeiro expediente e declara aberto o 

segundo expediente. O senhor presidente convida o senhor Rodrigo 

Sousa que esta devidamente inscrito para fazer uso da palavra. Rodrigo 

Sousa comenta em suas palavras que sua vinda a câmara é para falar 

sobre a privatização dos correios, e estamos vindo esclarecer algumas 

coisas que estão sendo ditas a respeito da empresa, pois são inverdades 
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que estão usando essas situações como motivos para privatizar os 

correios, muito se fala que os correios é uma empresa deficitária, ao 

contrario é uma empresa que gera bastante lucro para o governo, vem 

aqui pedir apoio dos vereadores pra que juntamente com os deputados 

Estaduais e Federais para se caso seja votado a privatização dos 

correios nos sejamos contrários ao projeto. E vem solicitar que seja 

encaminhado a câmara Federal uma moção de Repudio. Encerra suas 

palavras pedindo apoio de todos, pois nos colaboradores trabalhamos 

todos os dias para que suas encomendas e cartas cheguem em dias. O 

vereador Rodrigo Araripe vem a tribuna falar que essa semana começou 

a terceirização da saúde, pois os funcionários iram receber através de 

uma empresa contratada, deixo aqui meu repúdio, pois estão usando de 

má fé com os funcionários, e que esse contrato é de 13 Milhões de reais 

e que sairá há hum milhão trezentos e cinquenta mil por mês. Encerra 

suas palavras falando que há mais de 1 ano estamos sem Raio X, pois 

não há verba para concertar o raio x, mais tem para contratar empresa 

terceirizada. A vereadora Helania Maria vem à tribuna onde fala que 

houve uma situação, em que o prefeito foi à rádio e falou que os 

vereadores da oposição são mentirosos, sem criatividade e que criassem 

outra forma de fazer politica. E fala ainda que tem oficio do presidente do 

PACAJUSPREV ao senhor prefeito do não repasse dos beneficiados do 

FAPEN ao PACAJUSPREV, ofícios esses nºs 293 e 398. Como não 

havia mais nada a ser tratado o Senhor Presidente Alaeldio Gomes 

encerra a presente sessão. E para constar eu Helania Maria Lourenço 

Bezerra 1ª Secretária subscrevi esta ata, a qual na sessão subsequente 

será lida discutida, aprovada e assinada por mim secretária e pelo 

presidente. Plenário 23 de maio da Câmara Municipal de Pacajus em 03 

de Outubro de 2019. 
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